AYZH

a)

Ta tpiywva AAB kat AET €xouv:

. BAA = I'AE =90° yiati Ax L AB kat Ay L AT amd unoBeon.
° AB = Al amno umnobeon.
[ ]

AA = AE amno6 unobeon

Apa ta tpiywva AAB kat AET ival ioa wg opBoywvia mou €xouv SUo OUOAOYEC TAEUPEC TOUC

(TLg KABEeTEC) Lloeg pia tpog pia, omote wg ioa Ba €xouv (0€g KaL TG UTTOTELVOUCEC TOUG BA kat
rE, 5nAadn BA =TE.
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B

Y10 opBoywvlo Tpiywvo AAB to TuApa AM eival SLAECOG TTOU AVTLOTOLXEL OTNV UTOTElVouoQ

BA
BA dpa Ba toouTal pe To oo tne, dnAadn sivat AM = - (2)

Y10 opBoywvio tpiywvo EAT to tuipa AN eivol SLAUECOC TOU AVTLOTOLXEL OTNV UTTOTElvoUuoQ

TE
Elr apa Ba woovTal pe to poo g, dnAadn ivat AN = > (2)



Emeldn) BA = TE (amod 1o epwtnua a), Tote amnod Ti¢ oxeoelg (1) kat (2) mpokumntel 6tL AM = AN,

apa 1o Tplywvo AMN eival LooOKeAEG.



